
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 24/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 607/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την απένταξη 
ακινήτου της Τ.Κ. Κουμαριάς από το ΤΑΙΠΕΔ. 

 
Σήμερα 26 Οκτωβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 22-10-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12) Ν. Μωυσιάδης, 
13)Π.Τσαπαρόπουλος, 14) Β.Λυκοστράτης, 15) Γ. Κάκαρης, 
16)Μ. Παπαϊωάννου, 17)Ι.Χειμώνας, 18)Λ.Ακριβόπουλος, 
19)Σ.Ασλάνογλου, 20)Γ.Ορφανίδης, 21)Ε.Ιακωβίδου, 22) Χ. 
Γαϊτάνου, 23) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 24)Α.Σιακαβάρας, 
25)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 25)Ι.Κυρατλίδης, 27)Ζ.Πατσίκας, 28)Α. 
Καγκελίδης, 29)Γ.Γουλτίδης, 30)Ι.Παπαγιάννης, 31)Η.Τσιφλίδης, 
32)Σ.Ελευθεριάδου, 33)Ν.Μπέκης, 34)Α.Αποστολόπουλος, 
35)Α.Μαρκούλης, 36)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ.Τέτος, Μ. Σουμελίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Π.Παπαδίνα, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, 
Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε η κ.Σ.Ελευθεριάδου 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 601/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ζ.Πατσίκας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 
3) Κατά τη διάρκεια των επί μέρους ψηφοφοριών της υπ’ αριθ. 602/2015 απόφασης αποχώρησαν Α.Αποστολόπουλος, 
Ν.Μπέκης κι επανήλθαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ζ.Πατσίκας, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 603/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Ορφανίδης και προσήλθε ο κ. 
Ν.Μπέκης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 604/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, Ι.Χειμώνας 
και προσήλθαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Ορφανίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 606/2015 απόφασης προσήλθε ο κ.Ι.Χειμώνας 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 607/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης, Γ.Κάκαρης, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Ν.Ασλάνογλου. 
8) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, 
Γ.Μελιόπουλος, Γ.Ορφανίδης, Ε.Ιακωβίδου. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 610/2015 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Γ.Μελιόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 614/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ.Θ.Αγγελίνας 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 615/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Γ.Γουλτίδης, Γ.Σοφιανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 620/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, Α.Μαρκούλης. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 22-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας 
Αθανάσιου Σιδηρόπουλου, που έχει ως εξής: 

Το Δ.Σ. Βέροιας θέλει να εκφράσει την αντίθεσή του στην ένταξη του συγκεκριμένου 
ακινήτου στο ΤΑΙΠΕΔ και απαιτεί από την κυβέρνηση την άμεση απένταξή του. Ταυτόχρονα 
απαιτεί το σταμάτημα κάθε διαδικασίας που έχει ως στόχο το ξεπούλημα της δημόσιας 
περιουσίας στους επιχειρηματικούς ομίλους.  

Το συγκεκριμένο ακίνητο να παραμείνει δημόσια περιουσία και να χρησιμοποιηθεί για τις 
ανάγκες των κατοίκων της Κουμαριάς αφού γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες αποκατάστασης 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Έχει δοθεί σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους το από 21/10/2015 έγγραφο της 

«Λαϊκής Συσπείρωσης», με το οποίο προτείνει να συζητηθεί στο Δ.Σ. η πώληση του οικοπέδου 
και του κτιρίου που στέγαζε παλιότερα τον σταθμό χωροφυλακής στην Τ.Κ. Κουμαριάς. 

Περιληπτικά, η πρόταση της «Λαϊκής Συσπείρωσης» είναι η εξής: «Το Δ.Σ. Βέροιας 
εκφράζει την αντίθεση του στην ένταξη του συγκεκριμένου ακινήτου στο ΤΑΙΠΕΔ και απαιτεί 
από την κυβέρνηση την άμεση απένταξή του. Ταυτόχρονα απαιτεί το σταμάτημα κάθε 
διαδικασίας που έχει ως στόχο το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας στους επιχειρηματίες. Το 
συγκεκριμένο ακίνητο να παραμείνει δημόσια περιουσία και να χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες 
των κατοίκων της Κουμαριάς αφού γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες αποκατάστασης» 

Παπαγιάννης: Πείτε μας το ακίνητο περί τίνος πρόκειται ακριβώς και αν γνωρίζετε γιατί 
στο παρελθόν δεν αξιοποιήθηκε και τι θα μπορούσαμε να το κάνουμε εμείς αν το κρατούσαμε; 
Θα με ενδιέφερε αν το σκεφτήκατε. 

Σιδηρόπουλος: Το ακίνητο είναι, για όσους ξέρουν από την Κουμαριά, ο πρώην σταθμός 
χωροφυλακής. Είναι περίπου 1 στρέμμα οικόπεδο με ένα κτίριο μέσα το οποίο όμως είναι σε 
κακή κατάσταση. Ανήκει στο Υπουργείο Οικονομικών. 

Μπέκης: Δεν ξέρω αν ο κ.Σιδηρόπουλος μπορεί να δώσει απαντήσεις επί όλου του 
εισηγητικού που είναι της Λαϊκής Συσπείρωσης και αν μπορεί να απαντήσει η Λαϊκή Συσπείρωση 
απαντάει. Εγώ βλέπω… 

Πρόεδρος: κ.Μπέκη εισηγητικό είναι αυτό του κ.Σιδηρόπουλου, διαβάστε στο τέλος τι 
λέει.  

Μπέκης: Συγνώμη εγώ αυτό που πήρα στα χέρια μου ως εισηγητικό είναι η πρόταση της 
Λαϊκής Συσπείρωσης… 

Πρόεδρος: Διαβάστε στο τέλος το δια ταύτα, για να ξέρουμε τι υιοθετεί. Δυστυχώς είπαμε 
ότι η αντιπολίτευση δεν μπορεί να φέρει θέμα, δυστυχώς για μένα. 

Μπέκης: Ναι αλλά το φέρατε, είναι τώρα εδώ. 
Πρόεδρος: Υιοθετεί την πρόταση στο δια ταύτα η πλειοψηφία και την φέρνει σαν πρόταση 

δική της. 
Παπαγιάννης: Πρόεδρε, κες και κοι σύμβουλοι νομίζω ότι σιγά-σιγά πρέπει να μπούμε σε 

κάποια άλλη διαδικασία αντιμετώπισης κάποιων πραγμάτων.  
Ο Δ.Βέροιας δεν πρέπει να μπει στη λογική ότι οτιδήποτε θα μπορούσε να ανήκει σε 

αυτόν δεν θα μπορούσε να εκποιηθεί, να γίνει αντικείμενο αξιοποίησης από άλλα ταμεία και από 
άλλους φορείς.  

Επίσης, το να συρόμαστε από κάποιες εμμονές της «Λαϊκής Συσπείρωσης» και του 
κ.Μελιόπουλου, πολιτικές εμμονές εννοώ, δεν σημαίνει ότι θα προσδώσει κύρος και σοβαρότητα 
στο τι κάνουμε ως όργανο και ως σώμα.  

Όπως πολύ σωστά λέει ο κ.Σιδηρόπουλος και γνωρίζετε σχεδόν όλοι, πρόκειται για ένα 
εγκαταλειμμένο ακίνητο το οποίο πρακτικά δεν θα μπορούσε να προσδώσει τίποτα αργότερα στο 
Δήμο, πολύ περισσότερο γιατί δεν θα βρίσκαμε ποτέ λεφτά στις επόμενες δεκαετίες. Όπως θα 
δείτε και σε άλλα θέματα που έρχονται μετά για οικόπεδα από δεκαετίες τα διεκδικούμε σαν 
Δήμος οπότε το μόνο που θα κάνουμε τώρα να στερήσουμε ή να ελπίσουμε ότι θα στερήσουμε το 
Ελληνικό Δημόσιο από την είσπραξη κάποιων ελαχίστων χρημάτων ή από την πραγματική 
αξιοποίηση από κάποιον ιδιώτη, ο οποίος πιστεύω ότι με αγάπη θα έβαζε χρήματα εκεί. Είναι ένα 
πολύ ωραίο ακίνητο στην ωραία Κουμαριά και θα πήγαιναν τα πράγματα καλά και για το δήμο 
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και για το δημόσιο, αντί να κουραζόμαστε και να ταλαιπωρούμε και τις υπηρεσίες και τους 
εαυτούς μας με αυτές τις λογικές.  

Να εμείνουμε σε ακίνητα που θα μπορούσαν να προσδώσουν αξία και κύρος, όπως είναι 
το Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας και άλλα ακίνητα που πραγματικά θα μπορούσαν να είναι χρήσιμα 
για το Δήμο έχει σημασία. Το να μπούμε στη λογική αυτή ότι οτιδήποτε είναι στο ΤΑΙΠΕΔ το 
καταδικάζουμε, το καταδιώκουμε, το τιμωρούμε κλπ., νομίζω αυτό είναι λαϊκισμός και οδηγεί τη 
χώρα μας από το κακό στο χειρότερο. 

Μπέκης: Δεν ξέρω πως συμβαίνει διαδικαστικά, υπάρχει μια πρόταση της «Λαϊκής 
Συσπείρωσης», η οποία ήρθε σαν θέμα, από την οποία πρόταση ο αντιδήμαρχος Αγροτικής 
Ανάπτυξης έχει βγάλει το τελευταίο. Η πρότασή μας είναι η εξής: Το προσθέτει εδώ και μας ζητά 
μόνο επ’ αυτού να ψηφίσουμε. εν πάσει περιπτώσει δεν είναι το ζήτημα τι ψηφίζουμε το ζήτημα 
είναι η διαδικασία της συζήτησης η οποία δεν μπορεί να αποκοπεί από την πρόταση.  

Επί της διαδικασίας της συζήτησης θέλω να τονίσω τα εξής: Να τονίσω ότι το ΤΑΙΠΕΔ 
είναι ένα κακόφημο ταμείο, παίρνει και εκποιεί δημόσια περιουσία και μάλιστα έναντι πινακίου 
φακής, ένα και δεύτερο διαβάζω: γ΄ παρ. «όσο αφορά το Δ.Βέροιας μετά την απαρχή μετά την 
απαρχή της διαδικασίας ξεπουλήματος των πρώην και νυν δικαστικών μεγάρων Βέροιας αλλά και 
άλλων ακινήτων στην περιοχή μας συνεχίζουν με εντατικούς εντάσσοντας στο ΤΑΙΠΕΔ για 
ξεπούλημα το οικόπεδο και το κτίσμα της Παλιάς χωροφυλακής Κουμαριάς». Αυτό μου λέει ότι ο 
δήμος το κάνει αυτό το πράγμα γι’ αυτό θέλουμε να δούμε ποιανού είναι η ιδιοκτησία στην 
Κουμαριά. Το ένα είναι αυτό, ότι ο δήμος το κάνει.  

Εγώ μέχρι τώρα για το δήμο, και τη δημοτική αρχή τη σημερινή είχα άλλη άποψη σε 
σχέση με το ΤΑΙΠΕΔ. Μάλιστα ο Δήμαρχος πριν δυο μήνες μας είχε ενημερώσει ότι είχε πάει 
στην Αθήνα και είχε βάλει το ζήτημα της απένταξης των δύο δικαστικών μεγάρων και μας είχε 
πει ότι ο Υπουργός ήταν ανενημέρωτος και θα το έβλεπε το θέμα σοβαρά αργότερα.  

Τώρα εδώ διαβάζω και δεν ξέρω και δεν έχω άποψη επ’ αυτού. Αυτό είναι μια πολύ 
σοβαρή καταγγελία και θέλω να είμαι και δίκαιος και καλοπροαίρετος αλλά αυτό πρέπει να 
απαντηθεί. επίσης δεν μπορούμε να αγνοήσουμε και επ’ αυτού γίνεται η πρόταση αυτό που έχει η 
Λαϊκή Συσπείρωση στην εισήγησή της και λέει ότι: Για τον ανοιχτό διαγωνισμό, είδος 
διαγωνισμού ανοιχτού τύπου, χρόνος έναρξης 30/9/2015 5:00μ.μ., χρόνος λήξης 17/12/2015 
2:00μ.μ. Αυτό είναι μετά από ένα μήνα, δηλ. η διαδικασία έχει βγει  και θα γίνει δημοπρασία που 
θα αρχίσει στις 30 και θα λήξει στις 17 Δεκεμβρίου.  

Αν αυτό είναι αλήθεια, θεωρώ και την πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης και την 
υιοθέτησή της πολύ αναντίστοιχη της σοβαρότητας του ζητήματος. Θεωρώ ότι είναι μια απόφαση 
φύγε κακό από τα μάτια μου να έχω ήσυχη τη συνείδησή μου, να έχω ένα άλλοθι και τίποτε άλλο. 

Η πρόταση πρέπει να εμπλουτιστεί με δυναμική κινητοποίηση ενημέρωσης και στην 
πράξη να σταματήσει ο διαγωνισμός αν αληθεύει ότι θα γίνει αυτές τις μέρες. 

Δήμαρχος: κ.Μπέκη γίνεται ένα θέμα που πραγματικά δεν υπάρχει. Βέβαια δεν γνωρίζω ο 
κ.Μελιόπουλος από πού πήρε αυτό το πράγμα για τα παλιά δικαστήρια της Βέροιας.  

Εγώ νομίζω ότι και πριν δυο μήνες ενημέρωσα και σήμερα ενημέρωσα, τα παλιά 
δικαστήρια δεν είναι στο ΤΑΙΠΕΔ και τα παλιά δικαστήρια τα έχουμε ζητήσει και θα τα 
ξαναζητήσουμε. Για τα καινούργια δικαστήρια προφανώς δεν έκανε καμία ενέργεια ο δήμος, τι να 
κάνει να πάει να πάρει τα καινούργια δικαστήρια; Όχι, δεν έχει κάνει κάποια τέτοια ενέργεια ούτε 
ουδέποτε ειπώθηκε από εμάς και  ούτε γνωρίζω ποια είναι η κατάσταση στα καινούργια 
δικαστήρια. Για τα παλιά ξέρω, πήγαμε το ζητήσαμε, το ξαναζητήσαμε και δεν είναι στο 
ΤΑΙΠΕΔ. Άρα δεν θέλω να υπάρχουν τέτοιες υπόνοιες ότι ο δήμος είναι ανακατεμένος και κάνει 
τέτοια πράγματα, σας παρακαλώ. … κάτι είπατε για το Δ.Βέροιας. 

Μπέκης: Συγγνώμη Δήμαρχε, αλλά το λέει το εισηγητικό, το εισηγητικό είναι αυτό, 
οτιδήποτε άλλο είναι γραμμένο από τη Λαϊκή Συσπείρωση, δεν ξέρω τι εννοεί να μας πει ο κ. 
Μελιόπουλος τι εννοεί. Αν γνωρίζει ο κ.Μελιόπουλος ότι τα παλιά δικαστήρια είναι στο ΤΑΙΠΕΔ 
το διαψεύδω. 

Μελιόπουλος: Πρόεδρε ευχαριστώ που υιοθετήσατε την άποψη μου, για όσους δεν 
κατάλαβαν και το κατανοώ. Μέχρι το σημείο της πρότασης είναι το πολιτικό σκεπτικό της Λαϊκής 
Συσπείρωσης, τι δεν κατάλαβαν κάποιοι; Η πρόταση που ζητάμε να πάρει το Δ.Σ. είναι οι 4-5 
αράδες στον πάτο της σελίδας.  

ΑΔΑ: ΩΨΧ4Ω9Ο-Ρ1Α



Ένα δεύτερο, γιατί εδώ πάει να γίνει μια παρεξήγηση και δεν ξέρω αν γίνεται εσκεμμένα η 
παρεξήγηση και να με συγχωρήσετε αν έκανα και κανένα ορθογραφικό λάθος. Εμείς λέμε ότι 
μέσω του ΤΑΙΠΕΔ στην προηγούμενη παράγραφο και μέσω κάποιων άλλων ταμείων. Το 
ΤΑΙΠΕΔ είναι αξιοποίηση ιδιωτικής περιουσίας  … και κάποιο άλλο ταμείο που θα αξιοποιηθεί ο 
ορυκτός πλούτος.  

Όσον αφορά το Δ.Βέροιας, γεωγραφικά το βάζουμε, ότι στο Δ. Βέροιας είχαν ξεκινήσει με 
τις διαδικασίες πουλήματος των νυν και πρώην δικαστικών μεγάρων και κάποιων άλλων 
ακινήτων και συνεχίζουν εντάσσοντας στο ΤΑΙΠΕΔ για ξεπούλημα και το οικόπεδο. Δεν είπε 
κανένας και ούτε από εδώ, προφανώς κάποιοι το κατάλαβαν γιατί έτσι ήθελαν να το καταλάβουν. 

Πρόεδρος: Μην υποτιμάτε επανειλημμένα, ήθελαν να καταλάβουν και κάνουν πως 
κατάλαβαν, επιτέλους αφήστε και λίγο περισσότερη νοημοσύνη και στους άλλους να 
καταλαβαίνουν περισσότερα από αυτά που εννοείτε. 

Μελιόπουλος: Εδώ τα γράφω ξεκάθαρα, απευθύνομαι σε σας γιατί με κάνατε παραίνεση, 
είναι κατανοητό, γι’ αυτό λέω ότι καλοπροαίρετα αν κάποιοι δεν το κατάλαβαν, κακοπροαίρετα 
αν κάποιοι κάνουν πως δεν το κατάλαβαν.  

Η πρόταση που λέει η Λαϊκή Συσπείρωση είναι αυτή, αυτό να πάρει απόφαση το Δ.Σ. 
εφόσον είναι ενάντια.  

Όσον αφορά για προηγούμενες τοποθετήσεις από την παράταξη του κ.Παπαγιάννη, είμαι 
σίγουρος ότι αν ήταν εδώ κάτοικοι της Κουμαριάς άλλα θα έλεγε, 100% είμαι σίγουρος, όπως και 
το προηγούμενο θέμα που άλλα έλεγε όταν το έφερε η «Λαϊκή Συσπείρωση» και άλλα έλεγε 
παρόντων των καθηγητών. Ελπίζω μετά τη διευκρίνιση να άρθηκε η παρεξήγηση τι εννοούμε 
Δ.Βέροιας, αυτό μόνο ζητώ … 

Πρόεδρος: Πρέπει να τονίσω για τη διαδικασία, ότι υιοθετήθηκε η πρόταση γιατί 
τονίστηκε από κάπου και ενδεχομένως να έχει και κάποια βάση αν έρθει σαν εισήγηση από τον 
κ.Μελιόπουλο μπορεί να ακυρωθεί μετά από ένσταση, με αυτή τη λογική υιοθετήθηκε από το 
Δ.Σ. και έρχεται για ψήφιση, με αυτή τη λογική. Βεβαίως συμπληρώνω την άποψή μου ότι 
πραγματικά το ξεπούλημα ενδιαφέρει και όχι ενδεχομένως η αξιοποίηση της περιουσίας με 
κάποια ιδιωτικοποίηση και να μην είμαστε απόλυτοι. Ότι ήταν δογματικό και απόλυτο έχει 
καταστρέψει τη ζωή μας. με αυτή τη λογική ναι αλλά όχι στο ξεπούλημα, βεβαίως υιοθετούμε 
όπως ακριβώς λέει το αίτημα της εισήγησης. 

Μπέκης: Επί της ουσίας δεν πρόκειται για δευτερολογία, ήθελα μια δεύτερη διευκρίνιση: 
Ο κ.Μελιόπουλος την έκανε αλλά την έκανε εν μέρει, για την τρίτη σελίδα αν ισχύουν αυτές οι 
ημερομηνίες, γιατί για μένα είναι σημαντικό. Αν ισχύουν αυτές οι ημερομηνίες εγώ θα ψηφίσω 
την πρόταση αλλά θα την εμπλουτίσω με αυτά που είπα προηγούμενα.  

Να ενημερωθεί όλος ο κόσμος, όλοι οι δημότες και κυρίως οι δημότες της Κουμαριάς ότι 
πρόκειται να γίνει αυτός ο διαγωνισμός, να υπάρχει ανοιχτό κάλεσμα του Δ.Σ. 

Πρόεδρος: Καταγράφηκε ο εμπλουτισμός της πρότασης κ.Μπέκη έγινε αποδεκτός από τον 
αντιδήμαρχο… 

Μελιόπουλος: Αυτές οι σελίδες πίσω είναι από την ιστοσελίδα ….. είναι το 
κτηματομεσιτικό γραφείο του ΤΑΙΠΕΔ, δεν είναι κάτι άλλο. Δήμαρχε ελπίζω να άρθηκε η 
παρεξήγηση τι εννοώ  με το Δ.Βέροιας και ένα τρίτο ότι μπορεί να με κατηγορείτε, γιατί έτσι το 
εξέλαβα εγώ, ότι γίνεται φύγε κακό από τα μάτια μου. Όσοι έχουν μια πρόταση επί του 
αγωνιστικού να το βάλω εγώ θα συμφωνήσω, δεν θα διαφωνήσω. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανάσιου 
Σιδηρόπουλου, όπως αυτή διαμορφώνεται μετά την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Ν.Μπέκη; 

Μέλη: Ναι 
Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Η.Τσιφλίδης, Ι.Παπαγιάννης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Τα από 22-10-2015 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αθανάσιου 
Σιδηρόπουλου. 
2.- Το από 21/10/2015 έγγραφο της «Λαϊκής Συσπείρωσης». 
3.- Την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Ν.Μπέκη. 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 
του Ν. 3463/2006. 
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Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Το Δ.Σ. Βέροιας εκφράζει την αντίθεσή του στην ένταξη του συγκεκριμένου ακινήτου στο 

ΤΑΙΠΕΔ και απαιτεί από την κυβέρνηση την άμεση απένταξή του. Ταυτόχρονα απαιτεί το 
σταμάτημα κάθε διαδικασίας που έχει ως στόχο το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας στους 
επιχειρηματικούς ομίλους.  

Το συγκεκριμένο ακίνητο να παραμείνει δημόσια περιουσία και να χρησιμοποιηθεί για τις 
ανάγκες των κατοίκων της Κουμαριάς αφού γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες αποκατάστασης. 

Το Δ.Σ. Βέροιας δεσμεύεται για την ευρύτερη ενημέρωση των δημοτών της Βέροιας, για 
να σταματήσει η διαδικασία του διαγωνισμού και να αποτραπεί η εκποίηση της δημόσιας 
περιουσίας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  607 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Κεχαΐδης  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Χ. Σταφυλίδου  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ι. Καραγιάννης  
Θ. Κορωνάς  Ν. Αγγέλου  
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Π. Τσαπαρόπουλος     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Κ. Καραπαναγιωτίδης     
Ι. Κυρατλίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  20-11-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Ν. Μπέκης 
Α. Μαρκούλης 
Γ. Μελιόπουλος 
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